

DGP/21-WP/86 16/1107 Corrigendum 4/02/08 English only

# **DANGEROUS GOODS PANEL (DGP)**

## **TWENTY-FIRST MEETING**

Montréal, 5 to 16 November 2007

## CORRIGENDUM

### General

Page ii-2, insert "T. Yoshizawa" in the Members column next to Japan.

### Agenda Item 2

1. Page 2A-13, paragraph 6.1.5.1 a), *add* "5;1.4" to the list of references.

2. Page 2A-54, A66, *delete* last sentence.

3. Attachment A, page 3-2-2 and Attachment B, page 3-2-11, *replace* "Signals, distress, ship", UN 0505 and UN 0506 with "Signals, distress, ship<sup>†</sup>".

4. Attachment A, page 3-2-5 and Attachment B, page 3-2-8, *replace* entry for **Nitric acid**, other than red fuming, with less than 65% nitric acid, UN 2031 with the following:

	1				ĺ		1	Passenger aircraft		Cargo aircraft	
Name	UN No.	Class or division	Subsidiary risk	Labels	State variations	Special provisions	UN packing qroup	Packing instruction	Max. net quantity per package	Packing instruction	Max. net quantity per package
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Nitric acid, other than red fuming, with more than 20% and less than 65% nitric acid	2031	8		Corrosive			II	FORBI	DDEN	813	30 L

5. Attachment A, page 3-2-11 and Attachment B, page 3-2-6, **Fuel cell cartridges contained in equipment** containing flammable liquids, UN 3473, *replace* "313" with "314" in columns 9 and 11.

6. Attachment A, page 3-2-11 and Attachment B, page 3-2-6, **Fuel cell cartridges packed with equipment** containing flammable liquids, UN 3473, *replace* "313" with "315" in columns 9 and 11.

7. Attachment A, page 3-2-11 and Attachment B, page 3-2-6, **Fuel cell cartridges contained in equipment**, containing water-reactive substances, UN 3476, *replace* "436" with "437" in columns 9 and 11.

8. Attachment A, page 3-2-11 and Attachment B, page 3-2-6, **Fuel cell cartridges packed with equipment**, containing water-reactive substances, UN 3476, *replace* "436" with "438" in columns 9 and 11.

9. Attachment A, page 3-2-12 and Attachment B, page 3-2-6, **Fuel cell cartridges contained in equipment**, containing corrosive substances, UN 3477, *replace* "827" with "828" in columns 9 and 11.

10. Attachment A, page 3-2-12 and Attachment B, page 3-2-6, **Fuel cell cartridges packed with equipment**, containing corrosive substances, UN 3477, *replace* "827" with "829" in columns 9 and 11.

#### Agenda Item 5

1. Page 5A-1, paragraph 2.4.1.2, *delete* and *renumber* subsequent paragraphs.

2. Page 5A-1, paragraph 2.4.1.3, *delete* sub-paragraph a) and *renumber* subsequent paragraphs accordingly.

-END-